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 AUTOR/A1

ESTHER GOMEZ MORANTE Grupo Municipal Más MadridConcejal/a: Grupo Político:

 ÓRGANO Y SESIÓN  EN EL QUE SE PREVÉ QUE SE VA A SUSTANCIAR LA INICIATIVA2

29/05/2020Pleno

Ordinaria

Fecha de la sesión:Órgano:

Tipo de Sesión:

 TIPO DE INICIATIVA3

Comparecencia Declaración institucional Interpelación Moción de urgencia

Pregunta Proposición Ruego Otros

Apartado PRIMERO *

Apartado SEGUNDO *

Apartado CUARTO *

 CONTENIDO DE LA INICIATIVA

La actual situación provocada por la pandemia de la COVID-19 hace necesario extremar y asegurar la correcta 

realización de las labores de limpieza y desinfección del espacio público en la ciudad de Madrid. 

El coronavirus SARS-CoV-2 que ha provocado esta terrible enfermedad ha llegado para quedarse entre nosotros 

a partir de este momento, y mientras no se encuentre una vacuna o un tratamiento eficaz para sanar a las 

personas contagiadas es necesario garantizar a la ciudadanía la eficacia de las labores de limpieza y 

desinfección del espacio público por parte del Ayuntamiento de Madrid. Es un tema muy sensible que afecta de 

forma crítica a la salud pública y al que se le debe prestar especial atención a partir de ahora. 

Es por ello que el Grupo Municipal Más Madrid presenta la siguiente proposición: 

Instar al Área de Medioambiente y Movilidad a desarrollar e implementar a la mayor urgencia un “Plan de 

desinfección y limpieza” que contemple por igual a todos los barrios de Madrid mientras dure la actual 

pandemia. Este plan debería incluir al menos: 

1) Una modificación urgente de los actuales contratos integrales de limpieza y zonas verdes que permitan dotar 

de más recursos humanos y materiales para la reforzar las labores de desinfección y limpieza del espacio y 

mobiliario público. 

2) Realizar una campaña de concienciación o sensibilización para que la ciudadanía colabore de forma 

corresponsable a que la ciudad está limpia y en adecuadas condiciones de higiene. 

3) Reforzar las tareas de inspección para poder certificar la adecuada eficacia de las labores de desinfección y 

limpieza.

4) Que los pliegos de los nuevos contratos de limpieza y zonas verdes que se están elaborando por el Área de 

Medio Ambiente y Movilidad contemplen situaciones de excepcionalidad como la acaecida con la COVID-19 u 

otras que pudieran afectar a la salud pública. 
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 DOCUMENTACIÓN QUE SE ADJUNTA5

Copia impresa del documento cuyo original puede comprobar en https://sede.madrid.es/csv con el código 
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FIRMANTE6

Firmado y Recibido por

Iniciativa presentada por el/la Concejal/a GOMEZ MORANTE ESTHER con número de identificación 

En , a de de

AL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO, PARA EL PRESIDENTE DEL PLENO O DE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE

* Se entienden referidos a la clasificación de los distintos tipos de iniciativas que realiza la Resolución del Tercer Teniente de Alcalde,
de 16 de diciembre de 2016, apartado PRIMERO (Proposiciones no normativas sobre materias dentro de la competencia del Pleno),
SEGUNDO (Proposiciones no normativas que versen sobre materias competencia de otros órganos distintos al Pleno del
Ayuntamiento), CUARTO (Proposiciones de los grupos políticos y de los concejales que interesen del equipo de Gobierno la
modificación de un texto normativo).
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